

Лисаковская ИНФОРМАЗИЯ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Пятница, 22 ноября 1996 года

№ 89 (2812)

Цена для подписчиков (на полугодие) - 303 тенге

(Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 150 тенге)

СОСТОЯЛОСЬ заседание организационного комитета по проведению акции в рамках года за ликвидацию нищеты. Открыл его председатель оргкомитета, заместитель председателя Адмсовета В. Советский.

Заведующая отделом внутренней политики и социальной сферы З. Арефьева рассказала о плане мероприятий по реализации распоряжения акима города А. Рау по данному вопросу.

В ходе акции состоится сбор средств и вещей в помощь малоимущим. Будут проведены аукционы, распродажи 30 ноября в ДК "Союз" (программу мы опубликуем позже), своего рода телемарафон. Редакция радио, телестудия "Акцент" в течение всего дня будут сообщать подробности проведения мероприятий.

Собравшиеся внесли предложения по проведению акции, которые будут реализованы в ее ходе.

Решено обратиться к профсоюзным организациям принять самое активное участие по сбору средств в помощь малоимущим.

Еще раз сообщаем, что их можно перечислить на счет №000142167 в Бюджетбанк "За ликвидацию нищеты".

Уважаемые лисаковцы! Оргкомитет акции призывает вас оказать посильную помощь малоимущим.

"ЧАС МЭРА"

состоится 28 ноября в 18 часов по ГСТВ "Акцент".

Тема "Формирование городского бюджета". Вопросы, касающиеся ее, просьба задавать: предварительно по телефонам 2-47-17, 2-49-63, во время "прямого эфира" - 2-09-09, 2-09-10.

ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ!

С 25 по 30 ноября в городе состоится благотворительная акция

В АППАРАТЕ акима продолжается работа по предварительному формированию бюджета ЛСЗЗ на будущий год. С этой целью заслушиваются отчеты руководителей предприятий об ожидаемых финансово-экономических показателях нынешнего и прогнозов на 1997 годы.

Справедливости ради надо отметить, что почти год назад тоже проводилась подобная кампания, но тогда время было более "зыбкое", неопределенное.

Об этом, кстати, говорил во время своего ны-

нешний финансовый баланс в пять миллионов тенге. Задолженность по зарплате на 1 ноября превысила 4 млн. тенге.

Ю. Дроздов считает,

Долгов не счесть, но и перспективы есть

что финансовое положение его фирмы, на услуги которой есть спрос, было бы гораздо стабильнее, если бы ЛГОК вовремя вернул свои солидные долги.

объемы работ снижены не будут, соответственно и отчисления в бюджет. Прозвучал в его кратком выступлении и такой, примечательный для сегод-

няшних дней, факт - численность коллектива сантехников не только не изменилась, а наоборот - возросла почти на 13 процентов.

ней финансовый баланс в миллионы тенге. А за всем этим - без малого две сотни здоровых мужиков, квалифицированных специалистов, оставшихся без средств для существования, не говоря уж о большем, причем, вопреки собственной воле и желанию.

На совещании по предложению акима города было решено в ближайшее время экстренно проанализировать ситуацию, принять в отношении УДР действенные меры, вплоть до объявления этого предприятия банкротом со всеми выте-

Без севера "морозит" и юг

По указу Президента в г. Кызыл-Орда образована специальная экономическая зона, а все, что касается СЗЗ, регионального самоуправления, самостоятельного формирования доходных и расходных статей местного бюджета - в сфере пристального внимания аппарата акима Лисаковска.

По информации его первого заместителя О. Айдосова, побывавшего с деловым визитом у южан, именно этому и была посвящена поездка туда официальных лиц города.

- Климат там, - заметил О. Айдосов, - гораздо мягче, чем у нас на севере. Область преимущественно сельскохозяйственная, она - основная житница казахстанского риса. Но южане сейчас из-за нехватки поливной воды сократили посевы до 70 проц. от общего размера площадей, а вы-

Разногласий не возникало

Вопрос о передаче объектов социальности, находящихся на балансе КБРУ, возник не сегодня. "Лисаковская новь" не раз писала об этом.

Мы попросили ответить на некоторые вопросы заместителя председателя Адмсовета ЛСЭЗ по социальным вопросам В. Советского.

- Вячеслав Крестьянович, я знаю, что руководство КБРУ давно желает передать эти объекты, которые ничего, кроме убытков, не приносят. И закон на их стороне - существует спе-

(Окончание на 4 стр.)

В РЕСПУБЛИКЕ готовится новый проект документа о молодежной политике - такова была декларация по итогам встречи Президента Н. Назарбаева с прогрессивной молодежью Казахстана. На ней был затронут ряд проблем, с которыми всерьез столкнулись сейчас юноши и девушки - это безработица, дороговизна обучения в вузах, жилищная проблема, другие сложности бытового характера, происходящие прежде всего из-за финансовой несостоятельности нашей молодежи. Все эти вопросы должны решаться как на уровне государства, так и непосредственно в регионах и на местах. По сути, каждый молодой человек должен искать самостоятельно решение той или иной проблемы, заручившись при этом определенной поддержкой со стороны государства. Это было главной темой разговора акима области Т. Кадамбаева с представителями молодежи городов и районов Кустанайской области, который состоялся на минувшей неделе.

Участниками встречи с акимом области стали представители самых разных социальных слоев: учителя, врачи, предприниматели, творческая интеллигенция, студенты, учащиеся школ. Практически каждый из них приехал со своими идеями, предложениями, своими проблемами.

Лисаковск на этой встрече представляли: С. Либрехт, руково-

дителя отчета и руководитель Лисаковского "Механомонтажа" Ю. Дроздов. Сейчас же он вполне уверенно заявил, что объемы производства, по предварительным договоренностям, у монтажников сохраняются на уровне 1996 года.

А по оказанию платных услуг прогнозируется увеличение в полтора раза. Платежи в бюджет составят более 9 млн. тенге.

Сокращение штатов в "Механомонтаже" не планируется, за исключением увольняемых по собственному желанию.

В этом году у монтажников ожидается положи-

На вопрос председателя Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау по поводу заключения договора с КБРУ на монтаж газопровода в будущем году Ю. Дроздов (с сожалением, *Вздохнув*) ответил, что, мол, здесь мешает "человеческий фактор". В дальнейшем разговоре выяснилось, что под этим подразумевал Юрий Федорович... Но об этом рассказу позднее, после выяснения некоторых обстоятельств.

Руководитель участка "Сантехмонтаж" К. Бабинов подробно и четко проинформировал участников совещания об ожидаемых показателях на конец года и сказал, что в 1997 году

Критическое и даже катастрофическое положение сложилось в "Уралдомремонте". Лисаковский ГОК не только отказался от услуг своего бывшего подрядчика, но и не в состоянии оплатить его бывшие услуги.

Мало что утешительного мог сказать руководитель УДР С. Жеряков и на прошедшем совещании. Конкретных, письменных договоров на ремонтные работы нет. Есть лишь устные обещания заказчиков, да и то из России. Нет у ремонтников и надежды на наш комбинат. Одним словом, пока - тревожная неизвестность! И отрицатель-

ными отсюда позитивными и отрицательными последствиями.

Не в лучшем положении находятся и домостроители. Завод КПД встал на консервацию до весны, люди уже продолжительное время находятся в вынужденных отпусках.

На совещании директор завода по присутствовал (был в отъезде), а главный инженер Е. Горбенко к серьезному и ответственному разговору оказался, мягко говоря, не готов. Отчет домостроителей по этой причине перенесен на другой срок...

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

дителя городского молодежного центра "МИФ". Ю. Суетина, учитель английского языка школы-гимназии №5, В. Черников, частный предприниматель.

В своем выступлении от лица лисаковской делегации Светлана

другу, объединиться всем, невольно оказавшимся "за бортом" в эпоху рыночной стихии.

В Лисаковске идет наработка опыта по созданию трудовых мест для молодых людей, подростков

Мнение молодежи: должны быть солидарность и инициатива

Либрехт рассказала о проблемах молодежи города. В то же время в нем ведется работа по возрождению молодежных объединений. Создан центр "МИФ", который проводит мероприятия как культурно-просветительного, так и общественно-политического характера на уровне, доступном и понятном молодежи. Это работа сети клубов, праздничные вечера, творческие конкурсы и многое другое, позволяющее формировать у юношей и девушек активную жизненную позицию, уважение к народным традициям, приобщать к здоровому образу жизни. Вскоре в городе начнут работать дискуссионные клубы, в перспективе - создание молодежного центра досуга и творчества. Все это может послужить одной из ведущих целей - подать руку помощи друг

на базе городского комитета по делам молодежи, туризма и спорта - сейчас в сфере платных услуг задействовано 25 человек (летом эта цифра составляла 52).

В принципе, сегодня у молодежи города есть масса нереализованных проектов и идей: ей доступно многое, только нужна помощь. Но в спонсорстве сейчас нет заинтересованности и это - проблема не одного Лисаковска или области. Решение молодежных проблем зависит нынче от слаженности действий многих и многих заинтересованных людей, тем более, что Закон о молодежной политике сегодня бездействует.

Выступления представителей других населенных пунктов области во многом были созвучны: проблемы существуют всюду. Вот

подход к их решению - разный. Инициативы и самостоятельности по-настоящему не хватает, хотя надеяться и уповать на помощь нынче - это далеко не выход, нужно стараться изменить ситуацию самим.

Т. Кадамбаев поделился своими мыслями о роли и месте молодежи в формировании новых общественных отношений, в становлении суверенитета государства, коротко рассказал о положении дел в Кустанайской области.

Бесспорно, встреча эта была нужна - ведь за последние несколько лет у молодежи области практически не было возможности встретиться, рассказать о своих делах, поделиться каким-то опытом, идеями, да и просто пообщаться.

В конце встречи участники разделились на несколько дискуссионных клубов, речь в которых шла о создании молодежной организации области - для защиты своих социальных интересов молодежь должна быть как-то объединена.

Завершилась встреча добрыми пожеланиями и обменом адресов, сувенирами на память.

В. СЫЧЕВА,
председатель комитета по делам молодежи, туризма и спорта при Адмсовете ЛСЭЗ.

общего размера площадей, а высвободившиеся земли засевают ценными сортами пшеницы, добиваясь урожайности в 50-60 центнеров с гектара. До конца второго тысячелетия пшеница наполовину потеснит рис.

О. Айдаров с удовлетворением отметил после многочисленных встреч с должностными лицами Кызыл-Орды, что Лисаковская СЭЗ развивается и совершенствуется в правильном направлении. Допустим, еще в 1993 году, если помнеть, у нас широко циркулировали вызванные экономической необходимостью "собственные" деньги, отпечатанные городской типографией и заверенные печатью предприятий. На них можно было купить продукты питания в определенных магазинах, заплатить за коммунальные услуги и т. д. Сейчас подобное практикуется и в Кызыл-Орде. Правда, степень защиты от подделки "кзылординских" тенге на порядок выше, чем была у нас.

В этом южном городе хорошо развит частный сектор приусадебного типа. Горожане выращивают на собственном подворье различную живность, овощи и фрукты, что значительно помогает городским властям решать вопросы по продовольственному обеспечению населения.

Что касается подачи в жилой сектор газа, электроэнергии, горячей воды, то и здесь тоже положение довольно критическое. Стало правилом, например, что свет в домах горит по 4-5 часов в сутки, не лучше обстоит дело с газом, централизованном обогревом квартир.

Статус СЭЗ кзыл-ординцы начинают только-только "примирять" к своим нуждам, во многом, если не во всем, используя опыт лисаковцев, хотя условия там не сравнимы с нашими. Не только климат иной, но и менталитет южан в известной степени отличен от северян. Возьмем хотя бы такой показатель, как возврат наличных денег в городской бюджет. Там с одного тенге возвращается 16 тынов. А в Лисаковске эта цифра в пять (!) раз больше. Кстати, они хорошо понимают, что без подъема северных областей, где наиболее сосредоточен промышленный потенциал республики, общая экономическая стабилизация невозможна.

В. БЕРГЕНОВ.

ОСНОВНЫМИ держателями акций АО "Лисаковскрудстрой" являются "Арай", трудовой коллектив бывшего треста, областной территориальный комитет по госимуществу и небезвестный фонд "Паритет-Инвест". Львиная доля акций принадлежит непосредственно лисаковцам, без малого 90 процентов. Может быть, поэтому у его названия и сохранилось привычное всем сложное слово, указывающее и на место дислокации, и род производственной деятельности.

Став акционерным обществом, поменяв титульные вывески, бланки, печати и штампы, трест не избежал бед, общих для всего строительного комплекса. Также болезненно, с осязательными моральными и материальными издержками наши строители, как и другие, стремятся удержаться на плаву рыночной стихии, избавляясь от изживших себя производственных стереотипов, годами выработанных "правил игры" в одной из ведущих отраслей экономики. По сравнению с сегодняшней действительностью тогда многое было как бы наоборот. Например, не строители искали заказчика, а "деньги" упрашивали их построить тот или иной объект, а зачастую приходилось делать это и вовсе за мизерную плату по указанию свыше, хотя бы в порядке оказания шефской помощи селу, школе, какой-либо очередной "стройке века", пусть даже и областного масштаба.

Такие вот мысли несклади пришли ко мне, когда присутствовал на заседании наблюдательного совета АО "Лисаковскрудстрой", на котором президент Н. Джумабеков отчитывался перед председателем совета В. Соложенковым и его членами В. Похлебаевым (оба - руководители "Арая") и С. Паршковым ("Паритет-Инвест").

Н. Джумабеков, оперируя цифрами и фактами, подробно осветил деятельность строителей за 9 месяцев и третий квартал нынешнего года. Последние три месяца сложились наиболее благоприятно. По сравнению со вторым кварталом достигнут рост объемов производства почти на треть. С начала же года стоимость выполненных строительно-монтажных работ составила более 123 млн. тенге.

Основные заказчики у строителей это - Адмсовет с горкоммухозом и Соколовско-Сарбайское горное производственное объединение, доля которых в общей стоимости превышает 82 процента, а у АОЗТ "Арай" она составляет 4,2 проц. Чуть более одного процента приходится на сельхозпредприятия.

Конечно, до былого обилия заказчиков далеко, и все же нашими строителями за отчетный период достигнуто положительное сальдо в 18 млн. тенге, т. е. дебиторская задолженность превышает кредиторскую.

Но, как заметили резонно члены наблюдательного совета, и эта цифра, и балансовая прибыль - только на бумаге. Живых, как говорится, денег-то нет! Горючесмазочные материалы сейчас и то приобрести не на что, не говоря уж о стройматериалах, выплате долга по зарплате в 13 миллионов.

- С горем пополам, - признался Н. Джумабеков, - выпросил сегодня у комбината один бензовоз с дизтопливом, а ведь горняки должны нам десятки миллионов тенге?! Такими темпами они не рассчитаются с нами

еще ок, как долго! Но надеюсь все же на встречу с новыми собственниками комбината...

Что касается наметок на будущий год, то президент АО "Лисаковскрудстрой" заверил, что объемы СМР будут. По предварительным договоренностям они даже превысят уровень 1996 года. Трудовой коллектив будет сохранен, а долг по зарплате будет выплачиваться и деньгами, и продуктами, удешевленными за счет прибыли акционерного общества. На это, кстати, получено добро от членов наблюдательного совета. Но ими же были сделаны и конкретные рекомендации. Необходимо всесторонне активизировать работу с дебиторами, осваивать дополнительные рынки сбыта своих услуг, идя даже на понижение расценок, вплоть до "нулевого" варианта, лишь бы выжить в сегодняшних условиях, сохранить свой потенциал, который, надо верить, все же будет востребован.

В будущем году основные заказчики останутся прежними. ССГПО надо строить гараж для БелАЗов с мойкой. Попытаться добиться предоставления объемов СМР не только на Куржункуле, но и в Качарах, которые лисаковцам хорошо знакомы.

По заказам Адмсовета и горкоммухоза продолжится жилищное строительство, реконструкция детсада "Елочка", общежития и других объектов. Несколькими изменится структура работ в городе, так как в основном предстоит заняться строительством инженерных сетей и коммуникаций.

Вполне возможно, что сдвинется с "мертвой точки" завод химволокна, да и у "Арая" есть конкретные наметки по собственному подсобному хозяйству.

Не останутся в стороне лисаковцы и от продолжения строительства объектов в Атырау, сельхозпредприятий Кустанайщины...

В. АСЫЛБЕКОВ.

От редакции:

На этом и можно было бы поставить точку, но, думаем, есть смысл сказать и еще об одном обстоятельстве. У нас все больше появляется всевозможных ТОО, АООТ, АОЗТ, СП, частных предприятий, владельцы которых нет-нет да и норовят напустить адыкую дымовую завесу вокруг своей деятельности: "Коммерческая, мол, тайна!" И приходится журналисту разными способами (разумеется, в рамках закона) добывать информацию, дабы донести ее до сведения своих многочисленных читателей, зрителей, слушателей.

Хотя, коли пытаются скрывать, значит, есть что утаивать от общественности, своих подчиненных и коллег?!

Но в данном случае хотим поблагодарить председателя наблюдательного совета, президента АО "Лисаковскрудстрой" В. Соложенкова и Н. Джумабекова, правильно понимающих и Закон о печати, и роль средств массовой информации в жизни общества.

В конечном итоге, даже нечто и действительно тайное становится всегда явью.

Объектам и имуществу - надежную охрану

Административный совет Лисаковской СЗЗ принял постановление, которым обязал руководителей государственных предприятий в срок до 20 декабря нынешнего года передать под охрану городского отдела внутренних дел свои объекты.

- Меры эти, - подчеркнул капитан милиции Юрий Власов, - приняты для обеспечения надежной защиты предприятий всех форм собственности от преступных посягательств, а также для осуществления контроля за охранной деятельностью на территории специальной экономической зоны.

Нашим отделом охраняются 103 объекта, 160 обособленных помещений и 60 квартир лисаковцев.

Хочу заметить, что ПЦО (пулэт централизованной охраны) оборудован современными техническими средствами, перекрывающими свободный доступ к охраняемым нами объектам. При сработке сигнализации на место прибывает оперативная группа в течение нескольких минут, которая осуществляет дежурство круглосуточно, без выходных и праздников. И могу с удовлетворением констатировать, что в течение длительного периода эти объекты надежно защищены от преступников.

- Ни одной кражи там и зафиксировано?

- Исключения из правил бывают, конечно. Например, не удалось предотвратить кражу из магазина №29, где злоумышленники умудрились продролить стену, но мы возмещаем ущерб, нанесенный владельцам собственности. Такое "ЧП" - единственное за несколько лет. И даже оно подтверждает, что иметь отношения с отделом охраны выгоднее, чем заниматься охранной деятельностью самостоятельно. Ведь по договору мы, в случае кражи,

Каждый раз, встречаясь со студентами Лисаковского региональ-

специалистами, выпускали товарную продукцию.

центра, технико-экономическими показателями, первый заместитель

го был оговорен и вопрос технологического обеспечения ремон-

ного колледжа на производственной практике в цехах комбината, возникла идея создания при колледже производственного подразделения, где студенты могли бы производить производственную практику на месте и получать заработную плату.

Для этого при колледже необходимо организовать такие производства, которые нравились бы студентам и чтобы они, работая с опытными

Учитывая, что в колледже имеется неплохой парк токарно-винторезных, фрезерных, деревообрабатывающих станков и сварочное оборудование, предложена идея создания здесь учебно-производственного центра, который станет местом для прохождения практики. Будут созданы и новые рабочие места, организован ремонт электродвигателей для всех желяющих производственных и коммерческих предприятий города, близлежащих совхозов и коллективных хозяйств.

Кроме этого, будет налажен ремонт электродвигателей стиральных машин, пылесосов, соковыжималок, насосов и т. д., вплоть до выпуска товаров народного потребления.

Ознакомившись с планом будущего учебно-производственного

акима города Лисаковского О. Айдовос заметил, что идея хорошая, перспективная, многообещающая, главное - наши дети там будут учиться работать. Конечно, - заключил он, - поможем в получении кредита и налаживании производства".

Такого же мнения придерживается и заместитель акима А. Новокрещенов. Он ясно сказал, что время трудное, но идея хорошая, финансы будем изыскивать.

Свою поддержку высказали генеральный директор концерна "Уралэлектроремонт" из города Екатеринбург А. Данилов, его первый заместитель Л. Пономарев, которые приезжали в наш город в конце октября.

Они намерены поставлять эмаль-провод, изоляционные материалы, пропиточный лак и другие необходимые вещи. Кроме это-

тов, выпуска товаров народного потребления.

В связи с поддержкой концерна "Уралэлектроремонт", стоимость ремонтов электродвигателей будет значительно ниже, чем в электроцехе комбината и в городе Рудном, а зарплата рабочим - выше и стабильнее.

Уже принимаются предварительные заявки на ремонт электродвигателей от предприятий, совхозов, колхозов и заинтересованных лиц.

Верю, что учебно-производственный центр при Лисаковском региональном колледже будет скоро создан и начнет свою интересную жизнь на радость всем.

Материалы к публикации подготовил
Е. БОРИСОВ.

В жесткой реальности не помешает и помечтать

В последнее время нередко можно услышать от взрослых сетование на то, что дети воспитываются не на тех ценностях, на каких росли когда-то их родители. Кинотеатр они не посещают, книг не читают, а большую часть времени проводят у экранов телевизоров, где показывают в основном зарубежные мультфильмы, длительные телесериалы и боевики. Да и рассуждают они как-то не по-детски. Как известно, малыши всегда были любознательными почемучками. Но если раньше на все их вопросы можно было найти ответы, то сейчас попробуй объяснить, почему маме и папе зарплату не дают, почему электричество часто отключают и батареи в квартире холодные. Когда я пытаюсь ответить на эти вопросы своей шестилетней дочери, она мне говорит: "А ты напиши про них плохую статью, поругай, и они исправятся". В этом ребенок видит решение всех проблем, но, увы...

Соседская девчушка, семилетняя школьница, играл с подружками, вздохнула озабоченно и поделилась своим мнением: "Вы знаете, директор химволокна маме зарплату не дает. Сам-то, навер-

ное, хорошо живет, о людях не думает. А когда у нас в школе на линейке 1 сентября руководитель города выступал, я хотела у него спросить, когда он нам денег даст. Только там народу было много".

Случайно довелось услышать разговор мальчика лет десяти с друзьями: "Мы сейчас экономно живем. У родителей коммерция неважно идет, потому что люди без денег сидят. На предприятиях зарплату не дают. Раньше мы с братом шоколад ели сколько хотели, а теперь нам мама по одной дает, когда я помогу им товар таскать".

Я вспоминаю сразу свое детство. Разговоры у моих сверстников совсем другие были.

Может быть, это и к лучшему, что нынешние дети быстро взрослеют, привыкают к трудностям, но как хочется, чтобы их пока еще маленький мир был светлым и чистым.

Остановить мгновение реальной жизни, полной проблем, перенестись в волшебную сказку помогает искусство. К сожалению, у нас в городе нет детского теат-

ра. Его заменяют праздничные мероприятия для малышей, которые проводят работники Дома культуры "Союз". Одно из них, прошедшее недавно, - театрализованное шоу "На балу у Золушки" (спонсор МЧП "Жулдыз").

Зрительный зал и сцена преобразились в сказочную, прекрасную страну. Прежде чем попасть на бал короля, ребята предстали встретиться с хитрым Алдаром-Косе и жирным баем. Любимый герой казахских народных сказок продал баю билет на бал, в придачу к деньгам взяв еще богатый наряд и поехал на празднование, посвященное Дню Республики Казахстана.

Незадачливый Емеля из своей печи сделал баню. К нему в гости приехала Баба-Яга на "Мерседесе", напоминаяем большую детскую коляску, который она выменяла на ступу. Решила она попарить свои старые косточки в Емелиной бане, чтобы поехать посвежевшей и помолодевшей на бал. Да только перестаралась - обожглась и угодила в больницу.

И вот, наконец, бал! Элегант-

ные кавалеры выводят нежных дам, изящно поддерживающих пальчиками шуршащие подола балыш платяев.

Выходит король и рассказывает принцу, что видел очень хорошенькую девушку. Убегая, она обронила свою хрустальную туфельку. Принц заболел мечтой о встрече с прекрасной незнакомкой. Вот объявлен приказ короля, и много девушек, мечтающих стать принцессой, пришли ко дворцу, чтобы примерить туфельку. Госпожа Лесничиха, расталкивая всех, привела своих "крошек"-дочерей. Но одна из них, кое-как надев туфельку, не смогла танцевать с королем. Вдруг из-под платья Золушки сверкнул такой же хрустальный каблучок. Принц обрадовался, что нашел свою прекрасную незнакомку и повел ее под венец.

Казалось бы, давно известная сказка. Но она подарила детям радость встречи с добрым и светлым миром мечты, в котором хоть на миг можно не думать об электричестве и холодных батареях, о невыплаченной зарплате. В этот день глаза малышей сверкали от восторга...

Г. ГОЛУБЕВА.

оплачиваем на все сто процентов сумму похищенного.

- Юрий Михайлович, по имеющимся в редакции сведениям, в этом году совершено уже около сотни краж личного имущества граждан, только 10 ноября обворованы три квартиры. Эта печальная статистика вашего ведомства не касается?

- Я уже говорил, что под охрану нашего ПЦО сдаются 60 квартир и оттуда не крадут, даже если хозяева уехали в отпуск, в гости, командировку. Ну, а коль преступники пытаются это сделать, то неминуемо окажутся у нас.

- И во что обходятся ваши услуги?

- Сумма оплаты за первичную установку охранной сигнализации зависит от размера квартиры, числа комнат, но она не превышает пяти тысяч тенге.

- Сейчас налицо повальное увлечение созданием ведомственных охранных подразделений. Организованы, к примеру, такие структуры в КБРУ, комбинате. Это - дань моде или требованию времени?

- На мой взгляд, это все же - первое. При возникновении маломальски серьезных ситуаций все равно обращаются за помощью к милиции. Это обусловлено рядом обстоятельств, о которых я лучше промолчу.

Конечно, приятно потешить свое самолюбие, имея в подчинении свою охрану, но не мешало бы задуматься, а за чей счет она содержится?! Готов поспорить, что услуги нашего отдела дешевле, чем деятельность разношерстно одетых новоявленных охранников. Я несколько не против конкуренции, но надо объективно оценивать реальность. Возьмем хотя бы такой факт, что повсеместно к управлению крупными предприятиями приходят частные структуры, то иностранные, как в КБРУ, то национальные, как на комбинате. А ведь известно, что бизнесмены считать умеют, и я бы не осмелился гарантировать в будущем сохранность рабочих мест в этих подразделениях. Одно дело - содержать их за счет предприятия, другое - оплачивать из собственного кармана. Хотя...

В. БОГДАНОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ с 25 по 1 декабря

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.00 Танцолпан. 7.00 Жети куй. 8.10 Детский сериал "Пострелята". 8.25 Айна-Line. 8.40 М.ф. 9.10 Коркем фильм. 1 с. 10.15 "Сиздермен бирге". 10.30 - Салон "Успех". 10.35 "Спрут-4". 1 с. 11.35 - Казахстан мемлекеттик сыйлыгына усынылган шығармалар композитор Жуматай Терекбаевтин "Кулынды даласы" "Арайна" атты халық оркестр арналарын шығармалары. 18.00 Гутен абенд. 18.30 Элем шабандоздарынын 1-ші фестивали. 18.40 - Приглашает "Жас канат-97". **КУСТАНАЙ.** 19.00 Арна. 19.30 "Улылардан улагат". **АЛМАТЫ.** 20.00 Хабар. 20.50 Время Народного бан-

да. 21.05 НЭП. 21.30 Мировые спортивные новости. 22.00 Метро. 22.30 Айна-Line. 22.40 Хабар. 23.05 Личность. Сатыбалды Нарымбетов. Авторская программа Жанны Ахметовой.

ОРТ. 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 "Новая жертва". Х.ф. 10.05 Поре чудес. 11.00 Человек и закон. 11.30 Угадай мелодию. 12.00 Новости. 12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". "Сохрани себя". 18.00 Новос-

ти. 18.20 "Новая жертва". 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 "Если..." Ведущий - В. Познер. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 Премьера фантастического детектива "Бага-2". "Осторожно - террористы" 22.50 Олег Ефремов в серии "Жизни замечательных людей". 23.20 Футбольное обозрение. 23.50 "Реальное кино". Александр Адабашиев представляет фильм "Опыты дыхания".

ДУБЛЬ-4. 16.00 Вести. 16.20 Сам

себе режиссер. 16.55 Кубок мира по греко-римской борьбе. 17.25 Лукоморье. 17.50 Там-там новости. 18.05 Блок-нот. 18.20 Игра всерьез. 18.45 Момент истины. 19.25 Скрытой камерой. 20.00 Вести. 20.20 Ваш партнер. 20.30 "Санта-Барбара". Х.ф. 20.30 Музыка всех поколений. 21.45 VIP - "Особо важные персоны". 22.00 Вести. 22.35 L-клуб. 23.20 Детектив по понедельникам. "На острие ножа". Х.ф. (Великобритания).

ВТОРНИК, 26

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.00 Танцолпан. 7.00 Хабар. 7.45 "Дерзкие и красивые". 8.15 Делу - время. 8.25 Айна-Line. 8.40 Мультфильм. 9.00 "Кусты самгауы". Коркем фильминин 2-сериясы. 10.00 Балаларга арналган концерт. 10.30 Салон "Успех". 10.35 Телесериал "Спрут-4". 2 с. 12.25 Приглашает "Жас канат-97". 12.35 Ауа райы, бағдарлама. 17.00 Жылдар, оялар. Қазақстаннан халық жазушысы Сауірбек Бак-

борғенов. Казак теледидарынын қорынан. 17.30 Айтыс. 18.00 Телегалерея. Авторская программа Данута Смагуловой. 18.30 Эн шашу. **КУСТАНАЙ.** 19.00 Арна. 19.30 "Мой город". **АЛМАТЫ.** 20.00 Хабар. 20.50 Знак земли. О проблемах нефтегазового комплекса РК. 21.05 Лучше быть богатым и счастливым. 21.25 На экране телесериал "Режим для голоса и фортепиано". 1 с. 22.30 Айна-Line. 22.40 Хабар. 23.05 Кумсағат.

23.15 Приглашает "Жас канат-97". **ОРТ.** 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 "Новая жертва". Х.ф. 10.05 "Если..." Ведущий - В. Познер. 10.45 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян. 11.10 "Буренка из Масленкина". М.ф. 11.30 Угадай мелодию. 12.00 Новости. 12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". "Мы и рынок". 18.00 Новости. 18.20 "Новая жертва". Х.ф. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, ма-

лыши! 21.00 Время. 21.45 Людмила Касаткина и Павел Кадочников в фильме "Укротительница тигров". 23.35 Хоккей. Евролига. Решающий матч в подгруппе. "Динамо" (Москва) - "Чехе-Будевитце" (Чехия). 01.10 Новости.

ДУБЛЬ-4. 16.00 Вести. 16.20 "За околицей". Фольклорный фестиваль. 16.30 Лукоморье. 16.55 Там-там новости. 17.10 Блок-нот. Музыкально-информационная программа. 17.25 "Челленджерс". Сериал для подростков

(Франция). 17.55 "Тележурнал "Здоровье"". 18.05 Точка опоры. "Наш двор". 18.30 Чрезвычайный канал. 19.00 Лидер-прогноз. 19.25 VIP - "Особо важные персоны". 19.40 Музыка всех поколений. 20.00 Вести. 20.20 "Санта-Барбара". Х.ф. 21.20 Раз в неделю. 22.00 Вести. 22.30 Мужина и женщина. 23.10 Тихий дом. Программа С.Шолохова. 23.50 "Ночная жизнь городов мира".

СРЕДА, 27

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.00 Танцолпан. 7.00 Хабар. 7.45 "Дерзкие и красивые". 8.15 Иске сәт. 8.25 Айна-Line. 8.40 Мультфильм. 8.55 "Курсаулы". Коркем фильм. 10.20 - Кумсағат. 10.30 Салон "Успех". 10.35 Телесериал "Спрут-4". 3 с. 12.15 Ауа райы, бағдарлама. 17.00 Турки даншары. Эплада гәнті болған анахарары. 17.30 Мультфильм. 17.45 Желтоқсан

және тәуелсіздік. 18.15 Сапа. 18.35 Приглашает "Жас канат-97". **КУСТАНАЙ.** 19.00 Арна. 19.30 "Сухбат". **АЛМАТЫ.** 20.00 Хабар. 20.50 К 500-летию Мухаммеда Физули. "Шығыс жұлдызының жарығы..." "Передача из Баку". 21.10 На экране телесериал "Режим для голоса и фортепиано". 2 с. 22.00 Искусствоведческое студии Хабар. Эломи Бош. 22.15 - Тамаша-тарту. 22.30 Айна-Line. Астропрогноз.

22.40 Хабар. 23.05 Поет Галиба Сайбулатова. **ОРТ.** 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 "Новая жертва". Х.ф. 10.05 Тема. 10.45 В мире животных. 11.30 Угадай мелодию. 12.00 Новости. 12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". "Контакт - деловое сотрудничество стран Содружества". 18.00 Новости. 18.20 "Новая жертва". Х.ф. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00

"Чтобы помнили..." Игорь Озеров. Ведущий - Л.Филатов. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 Игорь Озеров в фильме "Гранатовый браслет". 23.30 "Любовь, похожая на сон..." Поет Алла Пугачева.

ДУБЛЬ-4. 16.00 Вести. 16.20 Наш сад. 16.45 Лукоморье. 17.10 Там-там новости. 17.25 Блок-нот. Музыкально-информационная программа.

17.40 "Челленджерс". Сериал для подростков (Франция). 18.10 Тележурнал "Здоровье". 18.20 "Домно" Михаила Боярского. 18.50 "Соотечественники". 19.15 Клуб губернаторов. 19.40 VIP - "Особо важные персоны". 20.00 Вести. 20.20 "Санта-Барбара". Х.ф. 21.20 "Городок". Развлекательная программа. 22.00 Вести. 22.30 А.Михалков и О.Янковский в фильме Р.Балаева "Первая любовь".

ЧЕТВЕРГ, 28

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.00 Танцолпан. 7.00 Хабар. 7.45 "Дерзкие и красивые". Телесериал (США). 8.15 Знак земли. 8.40 Мультфильм. 9.05 "Кол устіндегі соната". Коркем фильм. 10.30 Салон "Успех". 10.35 Телесериал "Спрут-4". 4 с. 12.15 Ауа райы, бағдарлама. 17.00 - Айтыс. 17.30 Көре сарам. 18.00 Режисер Қалила Омаров. 18.30 Жан және біз. **КУСТАНАЙ.** 19.00 Арна. 19.30 "Корреспондент вернулся из ко-

мандировки". 20.50 "Пресс-служба УВД сообщает". **АЛМАТЫ.** 20.00 Хабар. 20.50 Делу - время. 21.00 - Народный артист РК Каукен Кенжетов в программе "Уақыт және озым жайлы толғаныс". 21.20 На телеэкране Чарльз Чаплин. 21.45 К 100-летию Максима Зверева. 22.10 Септима. Музыкальная программа. 22.30 - Айна-Line. Астропрогноз. 22.40 Хабар. 23.05 Кумсағат. Спортивные новости.

ОРТ. 6.00 Телеутро. 9.00 Новос-

ти. 9.15 "Новая жертва". Х.ф. 10.05 "Чтобы помнили..." Игорь Озеров. Ведущий - Л.Филатов. 10.45 Клуб путешественников. 11.30 "Девочка со спичками". Мультфильм. 11.40 Смак. 12.00 Новости. 12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". "Под крышей мира". 16.00 Новости. 18.20 "Новая жертва". Х.ф. 19.10 Час пик. 19.30 "Джентльмен-шоу" на первом канале. 20.00 Удивительные истории в программе "Моя семья". 20.45 Спокой-

ной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 "Золотой кадр". Встреча с академиком Дмитрием Сергеевичем Лихачевым в Концерт-ной студии "Останкино". 23.30 "Обоз". Шоу Ивана Демидова.

ДУБЛЬ-4. 16.00 Вести. 16.20 Там-там новости. 16.35 Блок-нот. Музыкально-информационная программа. 16.45 Совершенно секретно. 17.40 "Челленджерс". Сериал для подростков (Франция). 18.10 "Эксплошарм-

18.20 Петербургские сезоны. 18.50 "Великий гражданин России". 19.05 Новое пятое колесо. 19.45 VIP - "Особо важные персоны". 20.00 Вести. 20.25 "Санта-Барбара". Многосерийный художественный телефильм. 21.25 Людмила Иванова в программе "Бочка меда". 22.00 Вести. 22.35 Дмитрий Лихачев в программе "Момент истины". 23.25 Фантастический мир. "Странник". Х.ф. (США).

ПЯТНИЦА, 29

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках.

Деректі фильм. 17.55 М.ф. 18.05 Дидар. 18.35 Концерт. **КУСТАНАЙ.**

Удивительные истории в программе "Моя семья". 10.50 Пока все дома

в детективе "Убийство в Малибу". 23.30 Взгляд.

конечное путешествие. 19.10 VIP - "Особо важные персоны". 19.25

ках. 6.00 Танцолпан. 7.00 Хабар. 7.45 "Дерзкие и красивые". Телесериал (США). 8.15 - Метро. 8.25 - Айна-Линэ. 8.40 Мультфильм. 9.00 "Сен-маган, мен-саган". Көркем фильм. 10.20 Кумсагат. 10.30 Салон "Успех". 10.35 Телесериал "Спрут-4". 5-я серия. 12.20 - Салем, Мекка. 2 - хабар. 12.50 Ауа райы. Бағдарлама. 17.00 "Мағжан".

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.55 Азан. 7.00 Хабар. 7.45 "Дерзкие и красивые". Телесериал (США). 8.20 Мультфильм. 8.55 Көркем фильм. 10.00 Айна. Ақпаратты-көркем бағдарлама. 10.30 Телесериал "Спрут-4". 6-я серия. 12.40 Эн-қуй керуөни. 13.00 Час классики. Приз традиции. 11 международный фестиваль классического танца. 13.30 Телесериал "Эли мен Джулс" (Австралия). 11 с. 14.00 Криминальный радар. **КУСТАНАЙ.** 14.30 Ак тилек. 15.30 Репортаж с АО "Джетыгаринский комбинат хлебопродуктов". 16.00 "Песня в подарок". **АЛМАТЫ.** 17.00 Салон "Успех". 17.15 Пра-

19.00 Арна. 19.30 "Ерболдын ерке дулысы". **АЛМАТЫ.** 20.00 Хабар. 20.50 Иске сэт. 21.00 Гран-при караоке. 21.20 Септима. Муз. программа. 21.35 "Перекресток". Телесериал. 22.30 Айна-Линэ. Астропрогноз. 22.40 Хабар. 23.05

ОРТ. 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 - "Новая жертва" X.ф. 10.10

войной подним. Программа Светланы Зодулиной. 17.45 Приглашает "Жас канат - 97". 17.55 Гутен абенд. 18.30 Оқир-озен. 19.00 Хабар. 19.10 "Перекресток". Телесериал. 19.40 Элем саяхат. 20.00 Хабар. 20.50 НЭП. 21.25 К 70-летию Казахского государственного академического театра драмы имени М.Ауэзова. 22.00 Кумсагат. Спортивные новости. 22.15 Ко Дню независимости республики. 22.40 Хабар. 23.00 Музыкальный вояж.

ОРТ. 7.45 Кирилла Лавров в детективе - "Из жизни начальника уголовного розыска". 9.20 Премьера мультсериала "Компьютерные войны - 2-

11.25 Играй, гармонь любимая! 12.00 Новости. 12.10 В эфире телерадиокомпания "Мир". - "От пятницы до пятницы. Занимательные сюжеты из стран Содружества". 18.00 Новости. 18.20 - "Новая жертва" X.ф. 19.15 Человек и закон. 19.45 Полю чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 Великие сыщики: Коломбо

9.45 Домашняя библиотека. 10.00 Новости. 10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилла. 10.30 Не зевай! 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра. 12.20 Маленькая Голландия большого Петра. 12.50 Вера Глаголева в фильме "Выйти за муж за капитана". 14.15 Театр + TV. Александр Журбин. 15.00 Новости. 15.20 "Союзмультфильм" представляет: "Ну, погоди!", "Шайбу, шайбу!", "Серебряное колыхце". "Веселая карусель". 16.10 Окно в Европу. Ведущий - Д.Киселев. 16.35 В мире животных. 18.00 Новости. 18.25 Ералаш.

ДУБЛЬ-4. 16.00 Вести. 16.20 - "В междуречья Протвы и Нары". К 100-летию со дня рождения маршала Г.Жукова. 16.35 Лукоморье. 17.00 Там-там новости. 17.15 Блокнот. Музыкально-информационная программа. 17.30 Империя игр. 18.20 - "Шаг за шагом". 18.30 - "Темная" для А.Приставкина. 18.45 Бес-

18.55 - "Золотая серия". Вахтанг Кикабидзе в фильме "Мимино". 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Что? Где? Когда? 23.00 Каламбур.

ДУБЛЬ-4. 8.00 Вести. 8.25 Лукоморье. 8.50 - "Крокодил Гена". "Чебурашка". "Шапокляк". Мультфильмы. 9.50 - "По вашим письмам". 10.15 - "Книжная лавка". 10.30 Вертикаль. 11.00 Вести в одиннадцать. 11.15 Тележурнал "Здоровье". 11.30 Доброе утро. 12.00 "Врача вызывали?". 12.25 - "В лесу прифронтовом...". К 100-летию со дня рождения Г.Жукова. 12.55 - "Поэт в России - больше, чем поэт".

Сам себе режиссер. 20.00 Вести. 20.25 - "Санта-Барбара". 21.25 Музыка всех поколений. 21.45 Неделя - "Высокой моды". 22.00 Вести. 22.30 - "День рождения у Доктора Вагсона". 23.20 - "Товары - почтой". 23.30 - "Абсолютная власть" X.ф. (Канада - Израиль - Франция).

СУББОТА, 30

Программа Е.Евтушенко. 13.20 Грош в квадрате. 13.50 Проще простого. 14.20 - "Золотые годы". Телевизионный художественный фильм (США). 7-я серия. 15.15 - "Ничего, кроме...". Арчил Гомиашвили. 15.30 Слоя игра. 16.00 Вести. 16.20 "Сад культуры". 16.45 Де-факто. 17.10 - "У всех на устах". Программа Натальи Дарьяловой. 17.25 - "Анонимные собеседники". 18.05 Богема. 18.50 - "Жертва для императора". X.ф. 20.30 Субботний вечер с Майей Плисецкой. 22.00 Вести. 23.30 Двойной портрет. 23.20 Сделано в Голливуде. - "Любовные проступления". X.ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1

АЛМАТЫ. На каз. и рус. языках. 6.55 Азан. 7.00 Хабар. 7.45 Айна-Линэ. 7.50 Мультфильм. 8.00 Танцолпан. 8.30 Кумсагат. Обзор за неделю. 8.45 Мультфильм. 9.00 Кругая арба. 9.20 Ел корганы. 9.40 Детская академия "Уроки рисования". Урок третий. 10.00 Денсаулық. Осторожно: СВЧД. 10.30 Поет Наляма Ескалнова. 11.00 Музей звуков. Необычная дombra. Авторская программа Ю.П.Арапина. 11.30 Тауелси- здикке келген жол. 12.10 Футбол, футбол. 12.30 Международный фестиваль детского творчества "Айналайын". Шоу-программа.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 НОЯБРЯ. 19.30 - "День за днем". 19.50 - "Мариелена". Теленовелла. 20.40 - "Телемаркет". 20.55 - РТК "Сары-Арка" представляет х.ф. "Хождение по мукам". 6 с. 21.50 - "Кустанай-брокерсервис" предлагает... 22.00 - "День за днем". 22.20 - РТК "Сары-Арка" представляет Российское кино "Пленник Земли". 00.00 - РТК "Сары-Арка" представляет. Передка Э.Резанова. "Белоснежка и семь гномов". **ВТОРНИК, 26 НОЯБРЯ.** 19.30 - "День за днем". 19.50 - "Мариелена". Теленовелла. 20.40 - "Телемаркет". 20.55 - РТК "Сары-Арка" представляет фильм "Хождение по мукам". 7 с. 21.50 - "Кустанайброкерсервис" пред-

2-я передача. 13.00 Женщина, семья, общество. 13.30 Телесериал "Эли мен Джулс" (Австралия). 12 с. 14.00 Хозяин земли. 14.20 Салон "Успех". 14.50 Шанс. 15.20 Приглашает "Жас канат - 97". 15.30 Кинотеатр ивизионского фильма. "Месть и закон". 1-2 серии. 18.10 Сапа. 18.25 Сделано в Азии. 19.00 Международный объектив. 19.20 "Перекресток". Телесериал. 19.50 Астропрогноз. 20.00 Жети кун. 21.00 Конялашар. 22.10 Ко Дню независимости Республики Казахстан. 22.40 Хабар.

ОРТ. 8.00 Лирическая комедия. - "Я Вас любил". 9.30 М. ф. нашего дет-

ства. - "Маулы". Фильм 3-й. - "38 полу- гаев". 10.00 Новости. 10.15 - "Непутевые заметки". Дм.Крылова. 10.30 Пока все дома. 11.10 Утренняя звезда. 12.00 Служу России! Военный курьер. 12.30 Играй, гармонь любимая! 13.00 Провинциальные истории. 13.30 Смехоланорама. Ведущий - Е.Петросян. 14.05 - "Подводная одиссея команды Кусто". - "Галагосские драконы". 15.00 Новости. 15.20 Автомобиль и я. 15.40 Мультфейерверк: премьера сериала "Розовая пантера". - "Приключения Вуди и его друзей". 16.25 - "Один на один". 16.55 Счастливый случай. 17.50 Премьера первого канала. Ми-

25-й КАНАЛ

ал "Солдаты", 8 с. По окончании - видеоклипы. 00.00 - РТК "Сары-Арка" представляет детектив "Инспектор Рока", фильм 6-й. **ЧЕТВЕРГ, 28 НОЯБРЯ.** 19.30 - "День за днем". 19.50 - "Мариелена". Теленовелла. 20.40 - "Телемаркет". Реклама. Объявления. Информация. 20.55 - РТК "Сары-Арка" представляет. X.ф. "Хождение по мукам". 8 с. 21.50 - "Кустанайброкерсервис" предлагает... 22.00 - "День за днем". 22.20 - РТК "Сары-Арка" представляет. Комедийный сериал "Солдаты". 9 с. По окончании - видеоклипы. 00.00 - РТК "Сары-Арка" представляет. Фильм недели "Дорогая". **ПЯТНИЦА, 29 НОЯБРЯ.** 19.30

халл Ульянов в фильме "Великий полководец маршал Георгий Жуков". 20.00 Время. 20.50 Эдди Мерфи в приключенческой комедии "48 часов". 22.45 Новости. 22.55 Грегори Пек в фильме "Убить пересмешника".

ДУБЛЬ-4. 8.00 Лукоморье. 8.25 - "Шпионские страсти". Мультфильм. 8.45 - "Лото-миллион". 9.00 Пилигрим. Российское бюро путешествий. 9.30 - "Земля Жукова". 9.55 Устами младенца. 10.25 - "Приз группы "Савва". 10.30 Присига. 11.00 Вести в одиннадцать. 11.15 Парламентская неделя. 12.00 Человек на земле. 12.25 Книжная лавка. 12.50 Телетеатр. А.П.Чехов. - "О

- "День за днем". Информационная программа. 19.50 - "Мариелена". Теленовелла. 20.40 - "Телемаркет". Реклама. Объявления. Информация. 20.55 - РТК "Сары-Арка" представляет х.ф. "Хождение по мукам". 9 с. 21.50 - "Кустанайброкерсервис" предлагает... 22.00 - "День за днем". 22.20 - РТК "Сары-Арка" представляет комедийный сериал "Солдаты". 10 с. 00.00 - РТК "Сары-Арка" представляет триллер "Психопатка".

СУББОТА, 30 НОЯБРЯ. 19.30 - "День за днем". Информационная программа. 19.50 - "Телемаркет". Реклама. Информация. Объявления. 20.05 - РТК "Сары-Арка" представляет фильм "Лови удачу на лету". 8 с. 21.00 - Ин-

терныйс представляет фильм "Актриса Мария Казарес". 22.00 - "День за днем". 22.20 - РТК "Сары-Арка" представляет комедью "Джон и Сид. Эй. Эм".

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ДЕКАБРЯ. 19.30 - Интерныйс представляет фильм "Кино о кино". Рассказы тех, кто делает кино. 20.00 - Джентльмен-шоу. 20.30 - Сериал "Робокон". 21.15 - "Телемаркет". 21.30 - "Жизнь". Информационная программа. 22.00 - РТК "Сары-Арка" представляет фильм "Лови удачу на лету". 9 с. 23.00 - Музыкальная программа - "Бостон попс".

Прием и размещение рекламы по Кустанайской области и Республике Казахстан 33-46-56, 33-46-55.

Разногласий не возникало

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

циальные постановления правительства. Но есть ведь и график передачи...

- Вопрос уже решен. По согласованию Адмсовета ЛСЭЗ и КБРУ ДК "Россия", спорткомплекс, рынок, детские сады "Белочка" и "Айголек" передаются на баланс поселка Октябрьский, хотя по графику мы должны были их принять лишь в 1998 году. Бани выставляются на аукцион. Альтернативы нет: либо мы их принимаем, либо придется их закрыть. Иностранная фирма, которая управляет КБРУ, заинтересована в удешевлении своей продукции, а объекты соцкультбыта не позволяют сделать этого. Разногласий у нас не возникло, тем более что КБРУ исправно платит налоги. К тому же эти объекты имеют большое социальное значение для жителей поселка.

С одной стороны нам даже выгодно их принять: разгружается Октябрьская школа, первый и второй классы (а это примерно 160 детей) переводятся в детский сад "Айголек". Но с другой - требуются немалые средства на их содержание, а денег в бюджете и без того не хватает. Но повторю: закрывать объекты соцкультбыта нельзя ни в коем случае! К примеру, в тех же детских садах дети имеют возможность получать хорошее питание и медицинское обслуживание, общаться со своими сверстниками и, что самое главное, - они учатся, получают дошкольную подготовку.

А уже теперь в Лисаковске по разным причинам в детские сады не ходит 849 детей. Почти треть детей города!

И если закрыть детский сад в Октябрьском, то сюда придется приплюсовать еще 137 детей.

- После приема объектов сокращение кадров не намечается?

Программа ГСТВ "Акцент"

25 ноября, понедельник
18.00 - Мультфильмы.
18.10 - Телесериал "Дикая природа. Борьба за жизнь". Ч. 9, 10.
19.00 - Официальная хроника.
19.15 - "Наполним музыкой сердца".
19.25 - Объявления, реклама.
26 ноября, вторник
Профилактический день.
27 ноября, среда
13.15 - Повторение информационной программы за 25 ноября.
13.30 - Объявления, реклама.
13.35 - Мультфильмы.
18.00 - Мультфильмы.
18.20 - Телесериал "Дикая природа. Борьба за жизнь". Ч. 11.
18.45 - Актуальное интервью с заведующей городским финансовым отделом АС ЛСЭЗ В. Абимовой.
19.00 - Информационная программа "Будни".
19.15 - "Наполним музыкой сердца".
19.25 - Объявления, реклама.
28 ноября, четверг
13.15 - Повторение информационных программ за 27 ноября.
13.45 - Объявления, реклама.
13.50 - Мультфильмы.
18.00 - "Час мэра". В прямом эфире на вопросы телезрителей отвечает председатель АС ЛСЭЗ А. Рау.
19.00 - "Наполним музыкой сердца".

19.25 - Объявления, реклама.
29 ноября, пятница
13.15 - Повторение передачи "Час мэра".
14.15 - Объявления, реклама.
18.00 - Мультфильм.
18.05 - Х. ф. "Диагноз убийства".
18.50 - "Шолу" (новости на каз. яз.).
19.00 - Информационная программа "Будни".
19.15 - "Наполним музыкой сердца".
19.25 - Объявления, реклама.
30 ноября, суббота
12.00, 14.00, 16.00 - Спецвыпуск о ходе городской благотворительной акции "Чужой беды не бывает".
16.25 - Повторение информационных программ за 29 ноября.
16.50 - Телесериал "Дикая природа. Борьба за жизнь". Ч. 12.
17.15 - Х. ф. "Ответственное решение".
19.23 - "Наполним музыкой сердца".
19.55 - Объявления, реклама.
20.00 - Спецвыпуск об итогах благотворительной акции "Чужой беды не бывает".
1 декабря, воскресенье
16.00 - Мультфильмы.
16.15 - Х. ф. "Схватка".
19.00 - "Наполним музыкой сердца".
19.25 - Объявления, реклама.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру (3 мкр., д. 8, 2 эт.). Обращаться: 4-10-54, в любое время.

однокомнатную квартиру, спальный гарнитур, холодильник. Обращаться: 6-11-17, тел. 2-67-62.

однокомнатную квартиру, стенку, уголок отдыха (без дивана), кухонный гарнитур, холодильник. Тел. 2-46-19.

двухкомнатную квартиру (4

тирехквартирном коттедже по ул. Буденного и автомобиль ВАЗ-2107 (1992 г. вып., пробег 60000 км, в отличном состоянии). Обращаться: п. Октябрьский, Спортивный пер., д. 1, кв. 2 или в Лисаковске: 3-4-54.

четырехкомнатную квартиру улучшенной планировки, автомобиль ВАЗ-2103, холодильник "Норд", спальный гарнитур, телевизор цветной. Обращаться: 3-3-17, тел. 2-55-10.

четырехкомнатную квартиру (2 эт., цена 260000 тенге). Обращаться: 5-24-57, тел. 2-45-90.

Любимому мужу,
дорогому отцу и сыну
ВЯЧЕСЛАВУ ЗАЙЦЕВУ
в день тридцатилетия.

Мы желаем здоровья, еще больше счастья и успеха в твоём нелегком деле.

Трудно подобрать слова, чтобы выразить все те чувства, которые есть в наших душах. Но мы знаем, что твоё нежное, чуткое и доброе сердце поймет нас.

Помни всегда, что в трудностях и радости мы всегда с тобой.

Мы любим тебя!

Жена, сын и родители.

ВЯЧЕСЛАВ ЗАЙЦЕВ!
Поздравляем
с Днем рождения!

30 лет - это только расцвет. Для мужчины - пора золотая. Сил, удачи и громких побед. Мы тебе в твоём деле желаем!

Родственники,
коллеги, друзья.

Уважаемый

Вячеслав Михайлович!

Поздравляем Вас с Днем рождения, желаем Вам успехов в работе, здоровья, счастья.

Работники торговли
АОЗТ "Арай".

В День рождения
СВЕТЛАНЕ РАУ!

Самые красивые цветы -

В этот день они все для тебя.

Есть и счастье, сбудутся мечты,

Ты, что загадала для себя.

Легкою походкою идешь,

А навстречу новые года...

Но весну с собою ты ведешь,

А она прекрасна - как всегда!

Счастья, любви, удачи,

исполнения желаний и здоровья.

АЛЕШЕ РАУ!

Поздравляем тебя с десятилетием. Ты стал взрослым. И поэтому мы желаем тебе многого добиться в жизни, здоровья, счастья.

А главное - будь таким, каким ты хочешь быть!

Семья ЗАЙЦЕВУ С

СЭС СООБЩАЕТ

С 8 по 14 ноября в Лисаковске зарегистрировано: 3 случая кишечной инфекции, 3 - чесотки, 10 - педикулеза, 2 случая укуса блохами. В последнее время тусы бродячими собаками наблюдаются в четвертом микрорайоне. Поставлен вопрос об их отлове.

За эту неделю в роддоме произошло два случая стафилококковой инфекции среди новорожденных. Это было связано с отсутствием горячей воды. Из-за перебоев подачи электроэнергии не работали автоклавы. В помещении было холодно. Сейчас здесь уже наве-

Администрация УЖЭХ уведомляет жителей города о том, что по техническим причинам в октябре месяце горячее водоснабжение на жилые дома подавалось семь дней. В ноябре месяце бухгалтерия сделает перерасчет за данный период.

В ноябре работники УЖЭХ закрыли подачу горячей воды в жилых домах, однако жильцы некоторых домов ее самостоятельно открыли. Работники ПХО "Лисаковскгоркоммухоз" совместно с работниками УЖЭХ провели рейд по наличию горячей воды в домах. Всем жильцам, в домах ко-

- Нет. Возможно, кто-то потерпит в зарплате - у бюджетников, как всем известно, она невысокая. Но тут уж ничего не поделаешь.

- Администрация пошла на встречу КБРУ... Но не возникнет ли и у других предприятий желание поскорее сбросить с плеч непосильную ношу?

- На балансе горкоммунхоза и треста есть детский сад "Золотой ключик". Лисаковский ГОК содержит два детских сада, которые посещают 445 детей, значительно больше, чем в Октябрьском. Но здесь проблем не возникает, эти предприятия не требуют немедленной передачи своих объектов. Хотя я понимаю, с каким трудом тому же ГОКУ удается сводить концы с концами.

- Есть еще "Ивушка" Куржункульского рудоуправления.

- Передача Куржункульского детского сада будет решаться в плановом порядке. Но я думаю, что руководители этого предприятия должны быть заинтересованы, чтобы "Ивушка" сохранилась. Нельзя жить в городе, пользоваться всеми благами и ни за что не платить.

О. МИХАЙЛОВ.

УТЕРЯННЫЙ

паспорт III-ФД №534541, выданный 8. 01. 1980 г. Тарановским РОВД на имя А. Д. Латышева, считать недействительным.

паспорт II-ВП №680084, выданный ОВД г. Ягннера Сырдарьинской обл. 9. 12. 1979 г., водительское удостоверение №993454, выданное Кустанайским ГАИ 17. 12. 1993 г. на имя Судакова Владимира Владимировича, считать недействительными.

водительское удостоверение АВО №805990, выданное Дзетыгаринским ГОВД 22. 04. 1989 г. на имя Ю. М. Лозинского, считать недействительным.

мкр., д. 8, кв. 24), мягкий уголок, магнитофон, стиральную машинку, телевизор ч/б. Тел. 2-47-61, в любое время.

двухкомнатную квартиру, недорого. Обращаться: 3-13-91.

двухкомнатную квартиру. Обращаться: 1-8-57, тел. 2-40-87.

двухкомнатную квартиру (3 эт.). Обращаться: 6-11-46, после 18 часов. 1-2.

срочно двухкомнатную квартиру (2 этаж, 2 мкр., д. 21). Тел. 2-00-41.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (4 мкр., д. 14, 2 эт.) или меняю на двухкомнатную квартиру улучшенной планировки с доплатой. Тел. 2-44-47.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться: 6-51-9.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки или меняю на автомобиль, или сдам в аренду (г. Лисаковск, 6 мкр.). Обращаться: ст. Майлина, д. 13, кв. 6.

трехкомнатную квартиру и ВАЗ-2103. Обращаться: 3-17-В.

трехкомнатную квартиру в че-

МЕНЯЮ

трехкомнатную квартиру (1 эт., реконстр., сделан капремонт) на двухкомнатную с доплатой или на двух- и однокомнатную, или на двухкомнатную и дачу. Обращаться: 1-9-44.

четырекомнатную квартиру улучшенной планировки на двухкомнатную с доплатой. Тел. 2-34-48.

Нашедших техпаспорта и водительские удостоверения, а так же документы на имя Паламарчук Ю.А. и Байтакова Р. Т. просят вернуть по адресу: 6-а -8-23, телефон 2-54-57, за вознаграждение.

автомашину "Москвич-2140" ("Люкс"). Тел 2-15-08, после 18 час.

гараж в "Тулпаре". Тел. 2-47-88.

гараж в "Старте" (солнечная сторона). Тел.: 2-38-57, 2-34-72 (раб.).

срочно, недорого гараж в кооперативе "Юпитер", "Москвич-412", две кровати, цветной телевизор. Обращаться: 5-19-121, тел. 2-61-61.

капитальный киоск. Телефон 2-62-33.

стенку пятисекционную, мягкий уголок, цветной телевизор "Фотон", хухонный гарнитур, кровать двухспальную, стол-гумбу, прихожую, пылесос, стиральную машину, холодильник двухкамерный, гараж в кооперативе "Восход", автомобиль. Тел. 2-18-81.

мягкий уголок, кровать. Тел. 2-16-18.

линолеум, новую вязальную машину "Нева-5", запасные части. Тел. 2-14-88.

компактный бачек для унитаза (белый, 1500 тенге). Обращаться: 1-1-21.

Предприятие реализует новогодние подарки самарской фабрики "Россия". Тел. 2-63-33, после 15 часов.

ОФТИНА ВЕРА ПЕТРОВНА

- медик (стаж 20 лет), биотерапевт, парасихолог-целитель (стаж 5 лет). Проводит биодиагностику больного; оздоровительные сеансы в здании профилактория "Тонус".

Часы работы: с 10 до 17 часов, в субботу с 9 до 12 часов, тел. 2-24-56.

торых обнаружено наличие горячей воды на период проверки, будет предъявлена оплата, с начала месяца до того числа как проводилась проверка, за потребление горячей воды согласно действующих тарифов.

К сведению членов общества "Урожайное-2"

Всем, кто не уплатил взносы, в настоящее время производится обрезка поливных труб на дачных участках. Восстановление - за счет владельцев участков.

ден порядок. Во всей больнице есть вода и тепло.

При проверке продукции у работников санэпидемстанции особых претензий не было. Смывы везде хорошие.

Во время рейдов по торговым точкам предъявили 14 штрафов.

Прошла проверка областного управления Госсанэпиднадзора. Организован выездной санэпидсовет, на котором была дана положительная оценка работы Лисаковской СЭС.

Пресс-служба СЭС.

Уважаемые читатели!

До конца подписки осталось чуть более месяца. Тому, кто еще не успел подписаться, следует поторопиться. Подписка ограничена.

НА КОНКУРС рекламы "Лисаковской нови"

"Лисаковская новь" -
Наша старая любовь,
За нее в огонь и в воду,
Не боюсь любого броду.
Н. СУХОДОЛОВ.



"ПОДПИШИСЬ И УБЕДИШЬСЯ!"

Рис. Кузнецова Л.